
Ecole Ferdinand Buisson -78800 Houilles 

 

Compte-rendu du conseil d’école du mardi 14 février 2023 
 

 

Présents : 

- Equipe enseignante : 

Mme Schrafstetter, 

Mme Bademis, 

Mme Salazard 

Mme Fouillot, 

Mme Vilfroy, 

Mme Casinhas, 

Mme Solier, 

Mme Court, 

M. Poriel, 

Mme Fourgereau 

 

 - Représentants de la mairie : 

Mme Prim 

 

- Parents FCPE : 

Mme Giai Checa 

Mme Longo 

Mme Blind 

Mme Yousfi 

Mme Bismuth-Kimpe 

Mme Vernay 

 

- Parents PEEP : 

Mme Rodriguez 

Mme Parienti 

Mme Etaix 

 

 

Excusés : 

- DDEN : Mme Frinn Mme Collin 

 

 

1. Vie scolaire 

a. Les effectifs actuels : 265 enfants (2 départs avant Noël) 

b. Prévisions 2023 : Départ CM2 : 47 ; Arrivées : 36 CP 

c. Présentation du dispositif pour l’enseignement des langues : 

 Anglais du CP au CM2 par les enseignants de l’école 
 Initiation/sensibilisation à l’allemand (5 cours) et au portugais pour les CM2 

 



 PLR (Pôle Linguistique Renforcé) pour 3 classes de l’école : CPB, CE2E 

CM1/CM2I avec une intervenante du Kenya 2 x/semaine pendant ¾ h par 

classe : enseignement ayant pour objectif de permettre à l'enseignant 

d'enseigner une matière autre que la langue (ex : sport), en anglais ; dispositif 

prévu jusqu’à fin avril. 

d. Le bilan de la coopérative en janvier 2023 est de 4720 € 

Les dons des familles à la coopérative et la vente des photos ont apporté un bénéfice 

de 4900 € sur les périodes 1 et 2 (dont 1582 € pour les photos) 

            Le marché de Noël et la bourse aux jouets ont rapporté 1586,50 € (période2) 

Les dons et achats des familles financent tous les projets de l’école : cicadelle, théâtre, 

sortie au musée, cinéma, abonnements, matériels pédagogiques pour toutes les classes. 

Dépenses : 6682,93€ dépensés, dont 350 € pour des commandes de manuels et fichiers 

(toujours pas reçus) ; il reste 4720 € pour la fin de l’année. Une participation sera 

demandée aux familles pour les sorties de fin d’année qui peuvent avoir un coût plus 

élevé. 

e. Le carnaval aura lieu le 21 avril (commun à BBK), le thème sera « les mondes 

fantastiques ». 

f. Le loto est prévu le 31 mars à l’école. Pas de retour des parents sur les démarches des 

commerçants à cette date : prévoir une nouvelle communication auprès des familles, 

via les cahiers de liaison. Il Reste des lots du loto de 2020. Manquent encore les gros 

lots (trottinette, panier gourmand …) et des lots de consolation. 

g. Les LSU sont en ligne depuis le 3/02/23. Il n’y a pas eu de difficultés techniques 

d’accès aux livrets signalées. 

h. Les évaluations nationales de CP se sont déroulées la semaine du 19 janvier au 22 

janvier 2023. Les élèves en difficultés sont déjà suivis par le RASED. Globalement les 

résultats sont bons. 

2. LE RASED 

Mme Besombes intervient sur des classes de CP et CE1, elle suit ou a suivi 11 élèves en 

particulier et elle intervient dans ces classes pour un soutien ponctuel ou certains projets. 

3. Partie pédagogique du projet d’école 

Présentation des projets pédagogiques en relation avec le projet d’école : 

En période 1, 2 et 3 

Cicadelle : CP CE 1 CE2 CM1/CM2 et CM2 

Théâtre de la Passerelle à l’école : tous 



Sortie en forêt : CE1D CE2F 

Sortie à la bibliothèque : CM1H 

SITRU : tous 

Maison Fournaise : CP CE1 CE2 CM2 

Musée d’histoire naturelle : CM1G 

Musée des antiquités : CM1 G et CM1H 

Journée du harcèlement : tous 

Journée du handicap et projet autour du handicap pour 3 classes avec intervention de 

M. Jemiaï (parent malvoyant) : CE1 et CM1G, nous le remercions. 

Mallette handisport : tous 

            Théâtre de Sartrouville ou Bezons : tous 

Ecole et cinéma : tous 

Graineterie : CE1D 

Association Le figuier : tous, organisé par les CM2 de Buisson et Bréjeat 

Concours de dessins 

Sortie au château de Maisons-Lafitte : CM2J 

Sortie à la Ferme de Gally : ULIS 

Projet musique avec le conservatoire : tous 

EPS natation : CM2-CE1-CE2 et début CE1 

Liaison CM2/6e : 3 élèves de 6e sont venues répondre aux questions des CM2 sur la 

vie du collège. Les CM2 iront visiter le collège le vendredi 17/02. 

Projets à venir 

EPS natation : CE1 et CP. 

Rugby et Handball : appel à candidatures en cours auprès des associations sportives ; 

la ville ouvre des créneaux dans les équipements sportifs et ils sont attribués par la conseillère 

pédagogique.   

Semaine des mathématiques :  CM1G et CM1H – pratique des mathématiques sous 

forme de jeux. 



 Semaine des arts la semaine du 20 au 24 mars 2023 : tous ; créations à préparer pour 

une exposition pendant le loto de l’école. 

Petit jardin : projet financé par la mairie sur la biodiversité (avec nos remerciements) : 

CM1G et CM1H pour commencer, et les autres classes pourront utiliser le jardin à leur 

convenance. 

Journée de l’élégance 20 juin : tous. 

Sortie sur Paris : CPA et CE2E (en car privé) : bateaux-mouches et musée du Louvre. 

4. Les travaux à l’école 

Du matériel sera livré pendant les vacances de février : une armoire pour la classe de Mme 

Salazard, des tables individuelles, un meuble à dessins chez Mme Solier. 

Les travaux de revêtement autour des arbres n’ont pas été faits : Mme Prim indique qu’une 

partie a été faite et le reste est à programmer. 

Problèmes électriques : 

- Changements des éclairages dans les classes du rez-de-chaussée et du 1er du vieux 

bâtiment : restent 3 classes à traiter. 

- Une prise non changée salle 010. 

- Chauffe-eau toujours en attente : Le chauffe-eau est en commande 

2 vidéos-projecteurs interactifs sont en attente d’installation salle 102 et salle 009. 

Le sol du préau est dangereux car pas complètement plat (fissures) : Mme Prim indique que 

les travaux seront présentés au vote du budget 2023 (prévu en mars). 

Les râteliers range-vélo : un 2ème râtelier sera installé pendant les vacances d’hiver. 

Eau du robinet : l’eau est marron/jaune au retour du weekend. L’analyse annoncée par la 

mairie au dernier conseil d’école a-t-elle été faite et l’eau est-elle propre à la consommation ? 

Aucune analyse n'a été effectuée. Les associations de parents d'élèves soulignent l'urgence de 

la situation et attendent rapidement une réponse adaptée. Mme Prim communiquera les 

données dès qu’elles seront disponibles. 

     5. Questions des parents d’élèves 

- Le portail du parking est le seul accès non automatisé et il est toujours ouvert. Une 

amélioration est-elle envisagée par la mairie ? Réponse : il revient aux adultes usagers du 

parking (enseignants, employés de la mairie) de le fermer après leur passage. Il n’est pas prévu 

de l’automatiser. 

- L'eau a-t-elle été prélevée et analysée comme prévu ? Quels sont les résultats ? Le problème 
est-il résolu ou persistant ? Réponse apportée dans la partie « Travaux ». 



 

 

- Les problèmes de ménage évoqués au 1er CE sont-ils résolus ? Réponse : il subsiste des pro-

blèmes liés notamment au manque d’effectif chez les agents d’entretien et aux difficultés de 

recrutement de personnel rencontrées par la mairie. 
- Un évènement fin de cm2 est-il toujours en projet ? Réponse : la comédie musicale sur José-

phine Baker prend beaucoup de temps, il n’y aura pas d’autre événement. 
 

- Serait-il possible qu'il y ait la coordinatrice du périscolaire au conseil d'école comme cela a été 

le cas il y a quelques années ? Réponse : la coordinatrice est à mi-temps thérapeutique, ne pas 

hésiter à lui envoyer des questions par mail. 
- Nous avons eu des retours concernant l’utilisation, la propreté et l'approvisionnement (sa-

von/essuie main/papier) des WC. Certains enfants seraient empêchés d'y aller ou bien les 

portes seraient ouvertes ou bloquées fermées par d'autres enfants. Réponse : les toilettes sont 

bien nettoyées tous les soirs. Les enseignants n'ont pas remarqué de problème de blocage des 

toilettes par des élèves 
 

 

Prochain conseil d’école : 

- Mardi 20 juin 2023 à 18h30. 

 

 

La secrétaire de séance    La directrice 

Mme Yousfi      Mme Schrafstetter 

 

 


